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Bordány Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete szeptember 28-án tartotta közmeghallgatással 
egybekötött soros testületi ülését a Faluház és Könyvtár dísztermében. Tanács Gábor polgármester tíz napi-
rendi pont megtárgyalására hívta össze képviselőinket. Elsőként a két képviselő testületi ülés közötti fontosabb 
eseményekről, polgármesteri döntésekről tartott beszámolót, a testület tájékoztást kapott a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról, valamint az önkormányzat bizottságainak döntéseiről. A második napirendi pont-
ban a rendőrség a településen végzett munkájáról hallgatták meg Dobó Attila őrsparancsnok beszámolóját. A 
harmadik napirendi pontban a Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség a település tűzvédelmi helyzetről szó-
ló beszámolóját tárgyalták. A következő napirendi pont az önkormányzati tulajdonú bérlakások bérbeadásának 
feltételeiről szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról szólt. Új egységes rendelet megalkotása vált szük-
ségessé, egyrészt a technikai módosítások, pontosítások miatt, továbbá a lakások és helyiségek bérletére, vala-
mint elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló törvényben foglalt - hiányzó -rendelkezések miatt.
Módosult a hulladékgazdálkodásról szóló rendelet is. Ezt az ötödik napirendi pontban tárgyalta a testület. Mint 
arról már korábban is beszámoltunk, július 1-jével új hulladékgazdálkodási rendszer lépett életbe, melyben a 
magyarországi települési hulladék begyűjtését, kezelését és számlázását a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási 
Zrt. végzi. A települési szilárd hulladékkezeléssel kapcsolatos közszolgáltatás ellátásáról szóló önkormányzati 
rendelet valamint a közterületek és ingatlanok tisztántartásáról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata 
során a két rendelet egyesítése látszott praktikusnak. Új egységes rendelet került megalkotásra, elfogadásra. A 
hatodik napirendi pontban a közművelődési rendelet módosítása került sor. A módosítás lényege, hogy ezentúl 
a közművelődési feladatokat szervezetileg az önkormányzat, nem a faluház látja el. A képviselők tárgyalták a 
Helyi építési szabályzat módosítását is. A módosítás során az Lke-1 övezetben a kialakítható legkisebb telekszé-
lesség csökken 18 méterről 16 méterre, ami optimálisabb beépíthetőséget eredményez. A nyolcadik napirendi 
pontban a polgármester beszámolója hangzott el a lakóhely környezeti állapotáról valamint a környezet védel-
méről. A sorban Bordány Nagyközség Települési Értéktár Bizottságának tevékenységéről szóló beszámoló kö-
vetkezett, amelyet ugyancsak elfogadott a testület. A tizedik, egyebek napirendi pontban három fontos témát 
tárgyaltak. Elsőként a település a Bursa Hungarica programhoz való idei évi csatlakozásáról döntöttek. Módo-
sításra került a bölcsődeépítéssel kapcsolatos szerződés, ahol is beépítésre került egy plusz energetikai fel-
tételnek való megfelelést rögzítő pont is. Felmerült továbbá az önkormányzati busz értékesítésének gondolata, 
az önkormányzat ugyanis egyre nagyobb ráfordítással tudja csak üzemeltetni a gépjárművet. Erről majd a ké-
sőbbiekben születik döntés. A képviselő-testület legközelebb október utolsó csütörtökén ül majd össze. A ter-
vek szerint napirendre kerül az idei évi költségvetés módosítása, valamint ekkor tárgyalnak majd a település 
részvételével működő önkormányzati társulások tevékenységéről szóló beszámolókról is.

Önkormányzati	rendeletek	módosultak

A	kilencven	éves	Rózsika	nénit	köszöntöttük
Október 3-án délelőtt Bordány Nagyközség Önkormányzata 
és településünk minden lakója nevében köszöntötte Tanács 
Gábor polgármester, Dr. Fodor Ákos jegyző és Gyémánt Éva a-
nyakönyvvezető Vajasdi-Nagy Károlyné Rózsika nénit, aki im-
már betöltötte kilencvenedik életévét. A kis családi ünnep-
ségre lányuk családjának házában került sor, ahová az ünne-
pelt férjével érkezett meg. A polgármestertől egy ajándékcso-
magot, az anyakönyvvezetőtől virágot, míg jegyző úrtól a mi-
niszterelnök úr emléklapját vehette át Rózsika néni.
A köszöntésbe időközben unokájuk is bekapcsolódott inter-
neten, aki jelenleg külföldön dolgozik. Az idős házaspár szere-
tett tanyájukban él, Karcsi bácsi tavaly töltötte a kilencvene-
diket, és ugyancsak tavaly ünnepelték hetvenedik házassági 
évfordulójukat is.

32. szám | 2023.	október	13.	péntek																										



Családi	nap	a	Hermina	tanyán
Október 7-én, szombaton családi napra várták a bordá-
nyiakat a Hermina tanyára, ahol első alkalommal került 
megrendezésre a Szármacsata névre keresztelt közösségi 
program is. A káposztához valókat az iskolai osztályok, az 
intézmények és természetesen az idősek számára az 
Egérház Alapıt́vány biztosıt́otta térıt́ésmentesen.
A legsportosabbak futva érkeztek a helyszıńre, a mezei 
futás a Park térről startolt, a cél természetesen a tanya 
volt. O� sszesen rajthoz. A legtöbb közel négyszáz futó állt 
embert megmozgató alsós és felsős osztály az ásotthalmi 
Dinó Parkba nyert ingyenes belépőt, a felajánlott 
összesen kétszázezer forint értékű jegyeken az iskola 
harmadik, negyedik, ötödik osztályai osztoznak majd. 
A Hermina tanyán a töltöttkáposzta-főző verseny mellett 
ugrálóvár és IPS várt a gyerekekre. A felnőtteket bor-
mustra várta.
A nap sztárvendége és a káposztafőző-verseny zsűrijének 
elnöke a Barátok Közt sorozatból is jól ismert Vili bácsi, 
azaz Várkonyi András volt, aki az Idősek napja alkalmából 
egy műsort is adott a tanyaudvaron lévőknek.
A főzőverseny győztese a Jóbarátok nevet viselő csapat 
lett. Külödıj́akat is kiadott a zsűri: a legszebb tálalásért, a 
legkülönlegesebb ıźért, valamint a legjobb csapatmun-
káért kaptak elismerést a csapatok.
A program nem jöhetett volna létre az Egérház Alapıt́-
vány jelentős anyagi támogatása nélkül! Külön köszönet 
jár az általános iskolának a szervezési feladatokba való 
aktıv́ közreműködésért. Az idősek számára felajánlott töl-
töttkáposzta az O� voda és az ISZEK konyhájának köszön-
hetően készült el, ezúton is köszönjük!

Ösztöndíjpályázat	fiataloknak!
O� nkormányzatunk Bursa Hungarica O� nkormányzati 
O� sztöndıȷ́ ́pályázatot hirdet rászoruló fiataloknak. A pá-
lyázat a településen állandó lakóhellyel rendelkező, teljes 
idejű (nappali tagozatos) felsőoktatási hallgatók, illetve 
felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kıv́ánók (érettségi-
ző, vagy már érettségizettek) számára, a 2023/2024. tan-
év második és a 2024/2025. tanév első félévére vonatko-
zik. A pályázat beadása a Bursa Hungarica Elektronikus 
Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszeren keresz-
tül történik (EPER), amelyhez egyszeri pályázói regisztrá-
ció szükséges. A pályázati űrlapot feltöltés után kinyom-
tatva és aláıŕva – a pályázati kiıŕásban meghatározott csa-
tolandó mellékletekkel együtt – a települési önkormány-
zatnál kell benyújtania a pályázónak. A pályázat csak a 
pályázati kiıŕásban meghatározott mellékletekkel együtt 
érvényes. A dokumentumokat a Polgármesteri 
Hivatalban (6795 Bordány, Benke Gedeon u. 44.) lehet 
benyújtani 2023. november 3. napjáig. U� gyintéző: 
Gyémánt E�va, telefonszám: 62/588-514. 
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Hamarosan	megújul	az	ISZEK
Zajlik az Integrált Szociális és Egészségügyi Központ fel-
újıt́ása. Az épületben többek között festési munkálatokat, 
padlócserét, valamit gépészeti munkákat, ıǵy például lég-
kondıćionáló berendezések beszerelését is végzik a szak-
emberek. A tervek szerint a hónap végére készül el a mun-
ka, addig az intézmény szolgáltatásai a volt Mihálffy iskola 
épületében vehetők igénybe.
Jó hıŕ, hogy a pályázatnak köszönhetően számos a min-
dennapi működéshez szükséges eszköz, és kisebb beren-
dezés, valamint egy hét személyes személyautó is beszer-
zésre kerül. Utóbbi az intézmény keretein belül működő 
Támogató szolgálat használatába kerül majd. A járművet 
már kiválasztották, reméljük hamarosan forgalomba állhat.

Veteránjárműveket	csodálhatunk
A Délalföldi Veteránjármű Egyesület szervezésében közel 
hatvan jármű érkezik településünkre október 14-én, szom-
baton. A találkozó célja többek között a Kisapáti autógyűj-
temény megtekintése, ezt követően pedig a Szarmata 
Régészeti Parkot barangolják be tárlatvezetés keretében a 
résztvevők.
Amıǵ a találkozóra érkező járművezetők a falu látnivalóival 
ismerkednek, autóikat és motorkerékpárjaikat a Kistemp-
lomtanya téren parkolják le. Ig� y a régi gépek szerelmesei 
11.00-12.30 óra között tudják majd megcsodálni a talál-
kozón résztvevő veterán járműveket.

Véleménykérés	az	orvosi	ügyeletről
A társulási tanács valamennyi polgármester tagja úgy dön-
tött, hogy megkérik a lakosságot az ügyeleti rendszer ta-
pasztalataival kapcsolatban adjanak információt a járásban 
működő polgármesteri hivataloknak. Számıt́anak a pozitıv́ 
tapasztalatokra épp úgy, mint az esetleges nehézségekre, 
kapacitáshiányra. Részletek településünk honlapján!

Gyenge	eső

Zápor

Figyelem! Október 18-án, 14 órától a Mozgáskorlátozott 
Csoport csoportgyűlést és „Mindenki névnapja” rendezvényt 

tart a Faluházban. A tagdíjak beszedését is elkezdik. 


